

## PRILOGA 2 - Usmeritve za OPPN ter posebni prostorski izvedbeni pogoji za posamezne enote urejanja

Pogoji ki veljajo na območjih predvidenih OPPN:

- Pri pripravi vseh OPPN-jev je obvezno poleg usmeritev za posamezni OPPN iz tabele 1 predvideti enotno oblikovanje in postavitve nezahtevnih in enostavnih objektov za lastne potrebe.

Tabela 1: Usmeritve za OPPN ter posebni prostorski izvedbeni pogoji za posamezne enote urejanja

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
BELA	<b>A 78</b>	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Območje urejanj se nahajajo v območju obstoječega oziroma predvidenega 400 kV daljnovoda. Novogradnje stanovanjskih objektov se ne dovolijo v 40 m vplivnem pasu obstoječega daljnovoda, ter se ne načrtuje novih objektov v 40 m pasu glede na predvideno traso daljnovoda.
BELA	<b>A 88</b>	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Območje urejanj se nahajajo v območju obstoječega oziroma predvidenega 400 kV daljnovoda. Novogradnje stanovanjskih objektov se ne dovolijo v 40 m vplivnem pasu obstoječega daljnovoda, ter se ne načrtuje novih objektov v 40 m pasu glede na predvideno traso daljnovoda.
BELA	<b>A 92</b>	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Območje urejanj se nahajajo v območju obstoječega oziroma predvidenega 400 kV daljnovoda. Novogradnje stanovanjskih objektov se ne dovolijo v 40 m vplivnem pasu obstoječega daljnovoda, ter se ne načrtuje novih objektov v 40 m pasu glede na predvideno traso daljnovoda.
BELA	<b>BE-01</b>	E	PPIP					Na območju so dovoljene ureditve in gradnje za potrebe male hidro elektrarne. V objektih niso dovoljene druge dejavnosti in ureditve za potrebe bivanja.
BISTRČICA	<b>BI-01</b>	SS	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
BISTRİČICA	BI-02	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV.
BISTRİČICA	BI-04	SS	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV.
BISTRİČICA	BI-06	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV.
BISTRİČICA	KE-03-A 347	A	PPIP	0,6	0	0		Območje je izključno namenjeno preselitvi kmetije. Možna je fazna izgradnja pod pogojem, da prva faza zajema gradnjo hlevskega kompleksa s pripadajočimi gospodarskimi objekti. Šele zadnja faza predvideva gradnjo stanovanjskega objekta kmetije.
BREZJE NAD KAMNIKOM	BK-03	LN	OPPN	0	0	0	Predviden OPPN za izkoriščanje mineralnih surovin ter sanacijo z vrnitvijo v primarno rabo.	
BREZJE NAD KAMNIKOM	BK-04, BK-05	PO	PPIP					Na območju so dovoljene ureditve za potrebe mirujočega prometa, predvsem v povezavi z načrtovano dejavnostjo na ureditvenem območju BK-06.
ČRNA PRI KAMNIKU	ČR-01	SSe	OPPN	1	0	0	Z OPPN je potrebno urediti dostope in komunalno infrastrukturo do obstoječih in predvidenih objektov. Nna območju je potrebno urediti zadostne površine namenjene mirujočemu prometu. Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti ter stabilnost terena.	
ČRNA PRI KAMNIKU	ČR-03	SSe	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
ČRNA PRI KAMNIKU	ČR-04	IG	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV.
GODIČ	GČ-03	SS	OPPN	0,4	0	0	Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovno območja. Na območju so do izdelave OPPN dovoljena ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta.	
GODIČ	GČ-04	SS	OPPN	0,2	0	0	Območje namenjeno individualni prosto stoječi gradnji manjših gostot. Novi objekti višinsko ne smejo presegati obstoječih objektov enake namembnosti v enoti. Do sprejetja OPPN so dovoljene gradnje na parcelah obstoječih objektov, ter komunalne ureditve, ki ne bodo onemogočale nadaljnje pozidave.	
GODIČ	GČ-07	LN	OPPN	0	0	0	Predviden OPPN za izkoriščanje mineralnih surovin ter sanacijo z vrnitvijo v primarno rabo.	
GODIČ	GČ-10, GČ-14	SK	OPPN	0	0	0	OPPN za postavitev turistične kmetije v skladu z idejno zasnovno.	
GODIČ	GČ-10, GČ-14	SK	OPPN	0	0	0	OPPN za postavitev turistične kmetije v skladu z idejno zasnovno.	
GOZD	GD-04	SP	OPPN	0	0	0	Območje namenjeno redki pozidavi počitniških hiš oziroma za potrebe turizma. Pri izdelavi OPPN je potrebno zagotoviti primerno prometno povezavo ter komunalno opremljenost območja. Do sprejetja OPPN so dovoljene gradnje na parcelah obstoječih objektov, ter komunalne ureditve, ki ne bodo onemogočale nadaljnje pozidave.	
GRADIŠČE V TUHINJU	GR-01	CDk	PPIP	0	0	0		Na območju so dovoljene ureditve za potrebe gledališča na prostem ter spremljajočih objektov, kot so sanitarije, skladišče gledališke opreme, začasni bife in podobno.
KALIŠE	KŠ-01	SK	PPIP	0	0	0		Gradnja novih objektov ter ureditve obstoječih objektov je dovoljena pod pogojem, da se ohranijo oziroma izboljšajo prometni dostopi tako, da bo možno srečevanje osebnih vozil. Višinski gabarit na izpostavljenem delu objekta, kjer je vhod v kletno etažo iz terena, je K+P+M). Pri projektiranju in umeščanju objektov v prostor je potrebno biti pozoren na terenske značilnosti ter stabilnost terena. Sleme objektov so praviloma usmerjena vzporedno s plastnicami.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIK	KA-01	C	OPPN	0	0	0	<p>Do sprejetja OPPN je na celotnem območju dovoljena sanacija površin ter odstranitve objektov, <b>Do sprejetja OPPN so na parcelah št. 323, 324, 325, 326/1, 326/2, 327, 328/1, 328/2, 328/3, 328/4 in 472 vse k.o. Košiše dovoljene ureditve in dejavnost pasje šole ter vrtičkarstva, kjer veljajo pogoji za ZV.</b> Do sprejetja novega OPPN so možna samo investicijska vzdrževalna dela za obstoječe dejavnosti, novogradnje objektov niso možne.</p> <p>Usmeritve za izdelavo OPPN izhajajo iz strateškega dela tega akta, ki se nanaša na območje starega mestnega jedra.</p>	
KAMNIK	KA-04	CDi	PPIP	0	0	0		Območje je namenjeno ureditvam za potrebe vzgoje in izobraževanja. Dovoljena je dozidava objekta do 50% obstoječega objekta, ter ureditve za potrebe športa in rekreacije. Na območju je potrebno zagotoviti parkirne površine za funkcioniranje obstoječe dejavnosti.
KAMNIK	KA-07	SS	OPPN	1,0	0,0	0	Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno in prometno zasnovo območja.	
KAMNIK	KA-101	SS	PPIP					<p>Oमितveni ukrep:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- V območje se umeščajo dejavnosti, ki ne povzročajo emisij v zrak (oslovne in storitvene dejavnosti)</li> <li>- Se vzpostavi varovalni pas v smeri proti stanovanjskim objektom (vzhodna stran cone)</li> <li>- Dejavnosti pri kateri nastajajo emisije v zrak se umešča v zahodni del območja (stran od stanovanjskih objektov)</li> </ul>
KAMNIK	KA-102	IG	OPPN				<p>Veljavni OPPN B 23 Jata.</p> <p>Oमितveni ukrep:</p> <p>Na območje gospodarske cone ob Korenovi cesti se ne umešča dejavnosti, kjer nastajajo velike količine tehnoloških odpadnih vod oziroma močno obremenjenih tehnoloških vod.</p>	
KAMNIK	KA-103	IG	OPPN	0	0	0	<p>veljavni OPPN</p> <p>Oमितveni ukrep:</p> <p>Na območje gospodarske cone ob Korenovi cesti se ne umešča dejavnosti, kjer nastajajo velike količine tehnoloških odpadnih vod oziroma močno obremenjenih tehnoloških vod.</p>	

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIK	KA-104	IG	OPPN	0	0	0	Predviden OPPN za gospodarsko cono. Omilitveni ukrep: Na območje gospodarske cone ob Korenovi cesti se ne umešča dejavnosti, kjer nastajajo velike količine tehnoloških odpadnih vod oziroma močno obremenjenih tehnoloških vod.	
KAMNIK	KA-105	K1, PO	PPIP	0	0	0		Na območju so dovoljene ureditve za potrebe vzletišča ter helioporta. Dovoljena je gradnja izključno namenjena potrebam dejavnosti območja, kot so hangarji, servisni objekti ter prometne ureditve in ureditve mirujočega prometa. Omilitveni ukrep: Na območje gospodarske cone ob Korenovi cesti se ne umešča dejavnosti, kjer nastajajo velike količine tehnoloških odpadnih vod oziroma močno obremenjenih tehnoloških vod.
KAMNIK	KA-112	IG	OPPN	0	0	0	Na območju so do izdelave OPPN dovoljene rušitve ter redna vzdrževalna dela na obstoječih objektih.	
KAMNIK	KA-113	CU	OPPN	0	0	0	Na območju so do izdelave OPPN dovoljene ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta.  Nujno je potrebna prometa sanacija območja z vzpostavitvijo notranje povezovalne ceste v smeri sever-jug skozi celotno naselje, ki se na severu in jugu naselja naveže na regionalno cesto (Kamniška cesta). Minimalna širina te ceste znaša 6m, opremljena mora biti z obojestranskim pločnikom. Maksimalna višina večstanovanjskih objektov je P+1+M, P+2; objektov namenjenih centralni in mešani dejavnosti pa P+2. V okviru javnih površin je potrebno urediti površine namenjene za mirujoči promet in utrjene površine kot so športna igrišča, otroška igrišča, ki so namenjena stanovalcem. Dodatno k faktorju zelenih površin se ob Kamniški Bistrici na desnem bregu predvidi kolesarska in pešpot, ki povezuje naselje Šmarca in sosednja naselja s Kamnikom.	
KAMNIK	KA-119	SS, ZS	PPIP	0,3	1,0	0		Območje namenjeno individualni prosto stoječi gradnji manjših gostot. Novi objekti višinsko ne smejo presegati obstoječih objektov v enoti. Na delu območja z namensko rabo ZS so dovoljene ureditve parkovnih zelenih površin, otroškega oziroma športnega igrišča.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIK	KA-122	O	OPPN	0	0	0	Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja ter dostopa do območja.	
KAMNIK	KA-129	PO	OPPN	0	0	0	Predvideno območje centralnega tovornega terminala. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Do izdelave OPPN so na območju dovoljene ureditve za šport in rekreacijo. Omilitveni ukrep: Na območje gospodarske cone ob Korenovi cesti se ne umešča dejavnosti, kjer nastajajo velike količine tehnoloških odpadnih vod oziroma močno obremenjenih tehnoloških vod. Načrtovanje ukrepov aktivne protihrupne zaščite za zmanjšanje deleža prebivalcev izpostavljenih prekomernemu hrupu.	
KAMNIK	KA-13	ZS	PPIP	0	0	0		Dovoljene so ureditve za potrebe športa in rekreacije kot so ureditve novih športnih površin, gradnja tribun, sanitarij, garderob in klubskih prostorov, ter v manjši meri ureditev parkirišča za potrebe tega območja.
KAMNIK	KA-133	CU	OPPN	0	0	0	Na območju so do izdelave OPPN dovoljene ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta.	
KAMNIK	KA-140	CD	OPPN	0	0	0	veljavni OPPN	
KAMNIK	KA-142	B, VC	OPPN	0	0	0	veljavni OPPN	
KAMNIK	KA-143	BC	OPPN	0	0	0	Veljavni OPPN. Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.	
KAMNIK	KA-145	CU	OPPN	0	0	0	Na območju so do izdelave OPPN dovoljene rušitve ter redna vzdrževalna dela na obstoječih objektih.	
KAMNIK	KA-147	PC	OPPN	0	0	0		
KAMNIK	KA-148	CU	OPPN	0	0	0	Na območju so do izdelave OPPN dovoljena redna vzdrževalna dela na obstoječih objektih, rušitve ter ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta.  Usmeritve za izdelavo OPPN izhajajo iz strateškega dela tega akta, ki se nanaša na območje smodnišnice.	

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIK	KA-149	BT	OPPN	0	0	0	Predviden OPPN za turistično dejavnost. Objekti morajo biti grajeni na klasični način s stavbnim pohištvom iz lesa .	
KAMNIK	KA-15	CU	OPPN	0	0	0	Na območju so do izdelave OPPN dovoljene ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta.	
KAMNIK	KA-150	BT, G, K2, PO	OPPN				<p>Predviden OPPN za ureditev in oživitev območja namenjenega turistični dejavnosti (gostinstvo in nastanitve) v obliki apartmajev, ter spremljajoče ponudbe in parkirnih površin namenjenih širšemu območju. Objekti morajo biti grajeni na klasični način s stavbnim pohištvom iz lesa. Znotraj območja je dovoljeno:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- na stavbnih zemljiščih z namensko rabo BT, ki ležijo na parcelah št. 1149, 1151 in 1152 k.o. Kamnik so predvidene ureditve in objekti namenjeni bivališčem za živali ter zunanjim površinam in prikazu dejavnosti. Daljše stranice objektov (slemena) morajo biti vzporedne s plastnicami. Maksimalni višinski gabarit objektov je K+P+M.</li> <li>- na stavbnih zemljiščih z namensko rabo BT, ki ležijo na parcelah št. 1152/4, 1156 in 1157/1 k.o. Kamnik so predvideni apartmajski objekti in zunanje ureditve. Daljše stranice objektov (slemena) morajo biti vzporedne s plastnicami. Maksimalni višinski gabarit objektov je K+P+M.</li> <li>- na stavbnih zemljiščih z namensko rabo BT, ki ležijo na parcelah št. 1153/1, 1153/2, 1154 k.o. Kamnik so dovoljene ureditve obstoječih in novih objektov za turistične oziroma gostinske namene. Maksimalni višinski gabarit novih objektov je K+P+M.</li> <li>- na stavbnih zemljiščih z namensko rabo PO, ki ležijo na parcelah št. 1149, 1153/1 k.o. Kamnik so dovoljene ureditve za potrebe mirujočega prometa.</li> <li>- Na preostalem območju je dovoljena gradnja infrastrukture namenjene območju, ter hortikulturne in parkovne ureditve.</li> </ul>	
KAMNIK	KA-156	BD	OPPN	0	0	0	Znotraj meje območja KA-156 BD, prikazane v grafičnem delu OPN, veljajo določila veljavnega zazidalnega načrta B20 - Stol.	
KAMNIK	KA-158	CD	OPPN	0	0	0	veljavni OPPN	
KAMNIK	KA-159	ZS	OPPN	0	0	0	Na območju so do izdelave OPPN dovoljene ureditve za potrebe kinološkega društva, brez objektov, ter peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta.	

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIK	KA-160	ZD	PPIP	0	0	0		Na območju so dovoljene hortikulturene oziroma parkovne ureditve, pod pogojem, da se ohrani veduta na samostan.
KAMNIK	KA-161	IG	PPIP	0	0	0		Varianta širitve gospodarske cone proti jugu. V primeru aktiviranja območja je način urejanja OPPN. Omilitveni ukrep: Na območje gospodarske cone ob Korenovi cesti se ne umešča dejavnosti, kjer nastajajo velike količine tehnoloških odpadnih vod oziroma močno obremenjenih tehnoloških vod.
KAMNIK	KA-168	CD	OPPN	0	0	0	veljavni OPPN	
KAMNIK	KA-17	CD, VC, ZD	OPPN	0	0	0	Do sprejetva OPPN za celotno območjeso na območju dovoljeni posegi v skladu z veljavnim OPPN B16 Kamniška Bistrica - del se v delu.	
KAMNIK	KA-170	ZD, VC	PPIP	0	0	0		Na območju so dovoljene ureditve peš in kolesarskih poti s postavitvijo urbane opreme ter ureditve vodotoka.
KAMNIK	KA-171	G, K2	OPPN	0	0	0	Predviden OPPN za letno-zimsko sankališče oziroma postavitev druge žičniške naprave. Pri načrtovanju je potrebno v največji možni meri ohranjati obstoječo visokoraslo vegetacijo. Omilitveni ukrep: Pred posegom je potrebno preveriti habitatne tipe in zavarovane vrste. Poseg naj se omeji na najmanjši možni obseg. Po izvedeni sečnji se uredi gozdni rob.	
KAMNIK	KA-172	BC	OPPN	0	0	0	Predvidena izdelava OPPN športni park Šmarca.	
KAMNIK	KA-173	E	PPIP					Na območju so dovoljene ureditve in gradnje za potrebe male hidro elektrarne. V objektih niso dovoljene druge dejavnosti in ureditve za potrebe bivanja.
KAMNIK	KA-174	E	PPIP					Na območju so dovoljene ureditve in gradnje za potrebe male hidro elektrarne. V objektih niso dovoljene druge dejavnosti in ureditve za potrebe bivanja.
KAMNIK	KA-176	IG	OPPN				Predvideni OPPN za gospodarsko cono. Preko območja je potrebno zagotoviti prometne povezave s sosednjimi območji ter priključitev le teh na Korenovo cesto. Omilitveni ukrep: Na območje gospodarske cone ob Korenovi cesti se ne umešča dejavnosti, kjer nastajajo velike količine tehnoloških odpadnih vod oziroma močno obremenjenih tehnoloških vod.	
KAMNIK	KA-178	K1	PPIP					Na območju je dovoljeno urejati tematske učne poti, kot je na primer gozdna učna pot, prikaz zdravilnih rastlin in zelišč in



Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
								podobno.
KAMNIK	KA-18	SSv	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
KAMNIK	KA-180	IG	PPIP	0,45	0,5	0,15		<p>Območje je namenjeno proizvodnji, skladiščenju in logistični dejavnosti območja.</p> <p>Obstoječi proizvodni objekt je v funkciji živilske proizvodnje, skladiščenja, distribucije. Objekt je maksimalne višine +10,5 m (nad koto urejenega terena) in etažnostjo P. Objektu je dozidan poslovni del z upravnimi funkcijami, enake višine in etažnosti P+1. Dovoljena je dograditev obstoječega objekta na severozahodni in jugozahodni strani, do skupne zazidane površine okvirno 4.500 m<sup>2</sup>. Dograditev ne sme presegati višinskega gabarita obstoječega objekta. Pred dograditvijo na severozahodnem delu objekta se odstrani obstoječi pritlični pomožni skladiščni objekt (nadstrešnica).</p> <p>Obstoječe manipulativne površine se v pretežnem delu ohranjajo. Manipulativne površine na severozahodni in jugozahodni strani se nadomestijo z novimi. Na vzhodnem vogalu urejevalne enote se ohrani obstoječ dovoz.</p> <p>Dolgoročno se območje napaja iz dveh strani, kar se omogoči z novo cestno povezavo severozahodno od železnice. Nova cesta povezuje Murnovo ulico (nov prehod čez železniško progo, ki nadomesti prehod v podaljšku Ulice Jakoba Alešovca), Ekslerjevo ulico in Muzejsko pot.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIK	KA-181	CD	PPIP	0,25	0,60	0,45		<p>Območje je namenjeno potrebam inženiringa, razvojnim, izobraževalnim, storitvenim in turističnim dejavnostim.</p> <p>V vzhodnem vogalu enote urejanja prostora se nahaja obstoječ klasično zasnovan stanovanjsko poslovni objekt (Ekslerjeva ulica 6), z višinskim gabaritom P+2 in dvokapno streho, ki se ga ohrani. Dostop do objekta se zagotovi na mestu obstoječega, iz Ekslerjeve ulice.</p> <p>V zahodnem vogalu enote urejanja prostora se odstrani obstoječi pritlični objekt namenjen kmetijski dejavnosti (garaža kmetijskih mehanizacije, hramba orodja in pripomočkov.</p> <p>V jugozahodni del enote urejanja prostora se umesti nov objekt, kot podpora osnovni dejavnosti proizvodnje sokov, ki je namenjen razvoju, inženiringu, projektiranju in obsega okvirno 1.000 m<sup>2</sup> zazidane površine, z maksimalnim višinskim gabaritom P+2 ter pripadajočimi manipulativnimi površinami. Dostop do objekta se zagotovi preko enote urejanja prostora KA-180 IG.</p> <p>V severovzhodni del enote urejanja prostora se umesti nov objekt, kot podpora osnovni dejavnosti, ki je namenjen izobraževanju povezanem s kulinariko in turizmom, kakor tudi splošni izobraževalni ali storitveni dejavnosti na področju »food &amp; beverage management-a«. Objekt obsega okvirno 750 m<sup>2</sup> zazidane površine, maksimalnim višinskim gabaritom P+2 ter pripadajočimi manipulativnimi površinami. Dostop do objekta se zagotovi iz Ekslerjeve ulice oziroma javne poti iz severovzhodne strani.</p> <p>Arhitekturno oblikovanje obeh objektov je podrejeno oziroma usklajeno z arhitekturno identiteto starega mestnega jedra oziroma kulturne dediščine v neposredni bližini območja (grad Zaprice). Zasnova objektov mora ohranjati vedute (vidnost) iz jugozahodne strani proti Gradu Zaprice.</p> <p>Osrednji del enote urejanja prostora, okvirne površine 2.500 m<sup>2</sup>, se nameni parkovnim površinam. Parkovne ureditve strukturno in z izborom zasaditve povzemajo obstoječe zasaditve sadovnjaka ter ohranjajo odprtost prostora proti severozahodu.</p> <p>Dolgoročno se območje napaja iz dveh strani, kar se omogoči z novo cestno povezavo severozahodno od železnice. Nova cesta povezuje Murnovo ulico (nov prehod čez železniško progo, ki nadomesti prehod v podaljšku Ulice Jakoba Alešovca), Ekslerjevo ulico in Muzejsko pot.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIK	KA-183	SS	OPPN				<p>Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno preveriti prometni dostop do območja ter izdelati idejno zasnovo območja. Na območju so do izdelave OPPN dovoljene komunalne in prometne ureditve, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Na območju je dovoljeno moderno oblikovanje objektov.</p> <p>Nujno je potrebna prometa sanacija območja z vzpostavitvijo notranje povezovalne ceste v smeri sever-jug skozi celotno naselje, ki se na severu in jugu naselja naveže na regionalno cesto (Kamniška cesta). Minimalna širina te ceste znaša 6m, opremljena mora biti z obojestranskim pločnikom.</p> <p>Maksimalna višina venca pri prostostoječe stanovanjske hiše je 9.3m pri ravni strehi in slemena 10m, oziroma etažnost P+1, P+1+M.</p> <p>V okviru javnih površin je potrebno urediti površine namenjene za mirujoči promet in utrjene površine kot so športna igrišča, otroška igrišča, ki so namenjena le stanovalcem.</p> <p>Dodatno k faktorju zelenih površin se ob Kamniški Bistrici na desnem bregu predvidi kolesarska in pešpot, ki povezuje naselje Šmarca in sosednja naselja s Kamnikom.</p>	
KAMNIK	KA-185	SS	OPPN				<p>Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Objekti naj bodo zasnovani kot energetske varčni, ter moderno oblikovani. Predvidena etažnost objektov je pritičje z izkoriščeno mansardo.</p>	
KAMNIK	KA-189	PC	PPIP					<p>Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščenih izvedbi.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIK	<b>KA-190</b>	PC	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
KAMNIK	<b>KA-19</b>	CU	OPPN	0	0	0	veljavni OPPN	
KAMNIK	<b>KA-20</b>	CU	OPPN	0	0	0	Do sprejetja OPPN so dovoljena redna vzdrževalna dela.	
KAMNIK	<b>KA-21</b>	CU	OPPN	0	0	0	Na območju so do izdelave OPPN dovoljene rušitve ter redna vzdrževalna dela na obstoječih objektih.	
KAMNIK	<b>KA-22</b>	SS	OPPN	0	0	0	Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Do sprejetja OPPN so dovoljene gradnje na parcelah obstoječih objektov, ter komunalne ureditve, ki ne bodo onemogočale nadaljnje pozidave. Na območju je dovoljeno moderno oblikovanje objektov.	
KAMNIK	<b>KA-23</b>	SS	OPPN	0	0	0	Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Do sprejetja OPPN so dovoljene gradnje na parcelah obstoječih objektov, ter komunalne ureditve, ki ne bodo onemogočale nadaljnje pozidave. Na območju je dovoljeno moderno oblikovanje objektov.	

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIK	KA-27	SS	OPPN	0	0	0	<p>Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno preveriti prometni dostop do območja ter izdelati idejno zasnovo območja. Na območju so do izdelave OPPN dovoljene komunalne in prometne ureditve, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Na območju je dovoljeno moderno oblikovanje objektov.</p> <p>Nujno je potrebna prometa sanacija območja z vzpostavitvijo notranje povezovalne ceste v smeri sever-jug skozi celotno naselje, ki se na severu in jugu naselja naveže na regionalno cesto (Kamniška cesta). Minimalna širina te ceste znaša 6m, opremljena mora biti z obojestranskim pločnikom.</p> <p>Maksimalna višina venca pri prostostoječe stanovanjske hiše je 9.3m pri ravni strehi in slemena 10m, oziroma etažnost P+1, P+1+M.</p> <p>V okviru javnih površin je potrebno urediti površine namenjene za mirujoči promet in utrjene površine kot so športna igrišča, otroška igrišča, ki so namenjena le stanovalcem.</p> <p>Dodatno k faktorju zelenih površin se ob Kamniški Bistrici na desnem bregu predvidi kolesarska in pešpot, ki povezuje naselje Šmarca in sosednja naselja s Kamnikom.</p>	
KAMNIK	KA-28	SSv	PPIP	0	0	0		Na območju se ohranja obstoječa gostota pozidave. Zelenih površin ni dovoljeno zmanjševati.
KAMNIK	KA-29	SS	PPIP	0	0	0		Na parceli št. 410/2 K.O. Kamnik so dovoljene ureditve otroškega igrišča in urejenih zelenih površin.
KAMNIK	KA-30	SSv	PPIP	0	0	0		Na parcelah št. 364/3, 364/4, 364/5 vse K.O. Kamnik je dovoljena gradnja večstanovanjskega objekta z največ 6 stanovanji ali gradnja dveh objektov z največ tremi stanovanji. Višina objekta ne sme presegati višine objektov Kmetijske zadruge, ter se jih postavi v nizu. Na parcelah št. 368/5, 368/89, 410/5 K.O. Kamnik so dovoljene prometne ureditve, ter ureditve za potrebe parkiranja osebnih vozil, pod pogojem, da se v največji možni meri ohranjajo zelene površine.
KAMNIK	KA-32	SS	PPIP	0	0	0		Na parcelah št. 421/1 in 422/1 K.O. Kamnik je predvidena rušitev obstoječih objektov. Možna je gradnja novega objekta v gabaritih značilnih za to območje, izjemoma se lahko za navedene parcele uporabljajo določila oz. posebnosti, ki veljajo za SSv. Objekt višinsko ne sme presegati višine objekta na parc. št. 422/8 k. o.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
								Kamnik, s katerim naj bo usklajen tudi naklon strehe.
KAMNIK	KA-34	PC	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
KAMNIK	KA-35	VC, ZD, ZP	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
KAMNIK	KA-37	CU	OPPN	0	0	0	Do sprejetja novega OPPN veljajo določila UN K1 Kamnik center.  Usmeritve za izdelavo sprememb ali novega OPPN izhajajo iz strateškega dela tega akta, ki se nanaša na območje starega mestnega jedra	
KAMNIK	KA-38	PC	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
KAMNIK	KA-39	ZD, VC	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
KAMNIK	KA-40	CD	OPPN	0	0	0	veljavni OPPN	
KAMNIK	KA-41	CU	OPPN	0	0	0	veljavni OPPN	

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIK	KA-43	SS	OPPN	0	0	0	Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovano območje. Na območju so do izdelave OPPN dovoljena redna vzdrževalna dela in gradnje na parceli obstoječih objektov, ter ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Hkrati z izdelavo OPPN je potrebno urediti tudi območje KA-42.	
KAMNIK	KA-44	CU, ZD	OPPN	0	0	0	Za območje je potrebna izdelava OPPN s konzervatorskim načrtom.  Usmeritve za izdelavo sprememb ali novega OPPN izhajajo iz strateškega dela tega akta, ki se nanaša na območje starega mestnega jedra	
KAMNIK	KA-46	SS	PPIP	0	0	0		Preko območja je potrebno urediti dostop na sosednje območje z oznako KA-80 ZS.
KAMNIK	KA-47	CDk	OPPN	0	0	0	Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovano območje pod pogoji pristojnega zavoda za spomeniško varstvo.	
KAMNIK	KA-50	ZD	PPIP	0	0	0		Na območju so dovoljene ureditve za potrebe trim steze in učnih poti, ter postavitve urbane opreme.
KAMNIK	KA-56	CD	OPPN	0	0	0	Do sprejetja OPPN so dovoljena samo vzdrževalna dela in rekonstrukcije ter ureditve za zmanjševanje vplivov na okolje.  Usmeritve za izdelavo OPPN izhajajo iz strateškega dela tega akta, ki se nanašajo na prestrukturiranje proizvodnih območij.	
KAMNIK	KA-62	CU	OPPN	0	0	0	Na območju so do izdelave OPPN, znotraj katerega je predvidena prometna navezava Ljubljanske ceste z vzhodno obvoznico, dovoljena redna vzdrževalna dela na obstoječih objektih ter ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta.	
KAMNIK	KA-65	SS	OPPN	0	0	0	veljavni OPPN	
KAMNIK	KA-69	CD	PPIP	0	1,00	0		V enoti ni dovoljena večstanovanjska gradnja. Prometno se območje navezuje na Rozmanovo ulico. Objekti v enoti ne smejo višinsko presegati objektov v sosednji enoti z oznako KA-68.
KAMNIK	KA-77	SS, ZD	OPPN	0	0	0	Veljavni OPPN. Na območju se ohrani zelena cezura opredeljena z namensko rabo ZD.	

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIK	KA-78	IG, PC, ZD	OPPN	0	0	0	<b>Veljavni OPPN B 11 Titan- Svit. Na območju se ohrani zelena cezura opredeljena z namensko rabo ZD.</b> Usmeritve za izdelavo sprememb ali novega OPPN izhajajo iz strateškega dela tega akta, ki se nanašajo na prestrukturiranje proizvodnih območij.	
KAMNIK	KA-79	IG	OPPN	0	0	0	Severna varianta širitve gospodarske cone Duplica. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Omilitveni ukrep: - Na območje gospodarske cone ob Korenovi cesti se ne umešča dejavnosti, kjer nastajajo velike količine tehnoloških odpadnih vod oziroma močno obremenjenih tehnoloških vod. - V območje se umeščajo dejavnosti, ki ne povzročajo emisij v zrak (oslovne in storitvene dejavnosti) - Se vzpostavi varovalni pas v smeri proti stanovanjskim objektom (vzhodna stran cone) - Dejavnosti pri kateri nastajajo emisije v zrak se umešča v zahodni del območja (stran od stanovanjskih objektov) - Načrtovanje ukrepov aktivne protihrupne zaščite za zmanjšanje deleža prebivalcev izpostavljenih prekomernemu hrupu.	
KAMNIK	KA-82	CU	OPPN	0	0	0	Na območju so do izdelave OPPN dovoljene rušitve ter redna vzdrževalna dela na obstoječih objektih. Usmeritve za izdelavo OPPN izhajajo iz strateškega dela tega akta, ki se nanašajo na prestrukturiranje proizvodnih območij.	
KAMNIK	KA-83	SS, ZS	OPPN	0	0	0	Veljavni OPPN	
KAMNIK	KA-84	SS	OPPN	0	0	0	Veljavni OPPN	
KAMNIK	KA-85	CU, PC	OPPN	0	0	0	Predviden OPPN za centralne dejavnosti, ter prometno priključevanje s sosednjimi območji. Objekti višinsko ne smejo presegati objektov v enoti KA-77.	
KAMNIK	KA-86	B, G, K1, K2, ZS	OPPN	0	0	0	Na območju so do izdelave OPPN dovoljena redna vzdrževalna dela in rušitve obstoječih objektov ter ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Gozdne površine naj se v celoti ohranijo – gozd z ekološko in socialno funkcijo.	



Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIK	KA-87	IG	OPPN	0	0	0	<p><b>Veljavni OPPN.</b></p> <p>Na območju se predvidijo ureditve stanovanjsko poslovne zazidave, do maksimalne višine 15m.</p> <p>Usmeritve za izdelavo sprememb ali novega OPPN izhajajo iz strateškega dela tega akta, ki se nanašajo na prestrukturiranje proizvodnih območij.</p>	
KAMNIK	KA-88	CU	PPIP	0	0	0		<p>Gradnja objekta na parc.št. 1356/1, k.o. Podgorje, naj oblikovno in gabaritno sledi sosednjima objektoma. Gradnja na parc. 1359/2 in 1358/9, k.o. Podgorje, je glede višinskih gabaritov lahko max. K+P+1+M. FZ je max 0,4. Na severu EUP je potrebno upoštevati določila, ki veljajo za vplivno območje z oznako KA-87 ter so podana v OPPN B 15 Spodnji Alprem.</p>
KAMNIK	KA-89	IG	OPPN	0	0	0	<p>OPPN za prestrukturiranje območja z maksimalno višino objektov 15m.</p> <p>Obvezno je vzpostavitev zelenega pasu z peš in kolesarsko povezavo ob Kamniški Bistrici.</p> <p>Na območje ni dovoljeno umeščati objektov namenjenih bivanju.</p> <p>Usmeritve za izdelavo OPPN izhajajo iz strateškega dela tega akta, ki se nanašajo na prestrukturiranje proizvodnih območij.</p>	

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIŠKA BISTRICA	KB-01	BT, ZD	PPIP					<p>Območje planinskega doma v Kamniški Bistrici. Na območju so dovoljene ureditve otroških igrišč, urbane opreme, ter redna vzdrževalna dela na obstoječih objektih. Prostorske ureditve naj se umeščajo v zahodnem delu območja (zahodno od ceste proti Jermanci), na vzhodnem delu - med kapelico in spomenikom, pa naj se ohranjajo zelene površine. V primeru povečave kapacitet, oziroma načrtovanju nove pozidave je potrebno izdelati celovito prostorsko presojo ter OPPN.</p> <p>Omilitveni ukrep: -Osvetljevanje območja ponoči ni dovoljeno. Obseg dejavnosti območja naj se omeji glede na dejanske potrebe.</p> <p>Vse spremljajoča infrastruktura (sanitarije itd) naj se uredi v sklopu obstoječih objektov planinskega doma. Poseganje izven območja urejanja ni dovoljeno. Hrupne dejavnosti naj se v območja ne umeščajo. Prireditve naj se izvajajo v dnevnem času in v omejenem obsegu.</p> <p>Omilitveni ukrep:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- gradnja čistilnih naprav z odvajanjem odpadne vode ali ponikanjem na II. vodovarstvenem območju ni dovoljena,</li> <li>- komunalne odpadne vode se zbirajo v nepretočni vodotesni greznici in se praznijo in odvažajo na čiščenje na komunalno čistilno napravo.</li> <li>- Osvetljevanja območja ponoči ni dovoljeno. Obseg dejavnosti območja naj se omeji glede na dejanske potrebe. Predvidi naj se eno območje za občasna šotorišča. Vse spremljajoča infrastruktura (sanitarije itd) na se uredi v sklopu obstoječih objektov. Poseganje izven območja urejanja ni dovoljeno. Hrupne dejavnosti naj se v območja ne umeščajo. Prireditve naj se izvajajo v dnevnem času in v omejenem obsegu. Ohranja naj se zvezno strukturiran gozd.</li> </ul>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIŠKA BISTRICA	KB-02	PO	PPIP	0	0	0		<p>Območje je izključno namenjeno ureditvam za potrebe mirujočega prometa ter sanitarijam dimenzioniranih glede na število parkirnih mest. Pri načrtovanju ureditev je potrebno zagotoviti nemoten dostop do gozda za potrebe gospodarjenja.</p> <p>Omilitveni ukrep: - Osvetljevanja območja ponoči ni dovoljeno. Obseg območja naj se omeji glede na dejanske potrebe in prostorske možnosti.</p> <p>Omilitveni ukrep:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- gradnja čistilnih naprav z odvajanjem odpadne vode ali ponikanjem na II. vodovarstvenem območju ni dovoljena,</li> <li>- komunalne odpadne vode se zbirajo v nepretočni vodotesni greznici in se praznijo in odvažajo na čiščenje na komunalno čistilno napravo.</li> <li>- Osvetljevanja območja ponoči ni dovoljeno. Obseg območja naj se omeji glede na dejanske potrebe. Ohranja naj se zvezno strukturiran gozd.</li> </ul>
KAMNIŠKA BISTRICA	KB-03	ZS	PPIP	0	0	0		<p>Ureditve parkirnih površin je možna do 15% velikosti EUP, na južnem delu območja (ob cesti).</p> <p>Omilitveni ukrep:- Osvetljevanja območja ponoči ni dovoljeno.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Obseg dejavnosti območja naj se omeji glede na dejanske potrebe. Predvidi naj se eno območje za občasna šotorišča na travi, na skrajnem severnem delu EUP.</li> <li>- Vsa spremljajoča infrastruktura (sanitarije itd) naj se uredi v sklopu obstoječih objektov v enoti KB-04.</li> <li>- Poseganje izven območja urejanja ni dovoljeno.</li> <li>- Hrupne dejavnosti naj se v območje ne umeščajo.</li> <li>- Prireditve naj se izvajajo v dnevnem času in v omejenem obsegu.</li> <li>gradnja čistilnih naprav z odvajanjem odpadne vode ali ponikanjem na II. vodovarstvenem območju ni dovoljena,</li> <li>- komunalne odpadne vode se zbirajo v nepretočni vodotesni greznici in se praznijo in odvažajo na čiščenje na komunalno čistilno napravo.</li> <li>- Ohranja naj se zvezno strukturiran gozd.</li> </ul> <p>Varstvene usmeritve:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- kostanj se ohranja, vsi posegi naj se odmaknejo za projekcijo krošnje plus dva metra.</li> <li>- prireditve naj se izvajajo izven gnezditvenega obdobja kvalificiranih vrst ptic, od januarja do 15. julija.</li> </ul>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIŠKA BISTRICA	KB-04	BT	PPIP	0	0	0		<p>Na območju so dovoljene obnove objektov in ureditev parkirišč. V primeru povečanja kapacitet je potrebna izdelava prostorske presoje za celotno območje ter izdelava OPPN. Tudi v primeru izdelave OPPN -ja ni dopustna gradnja novih objektov namenjenih nastanitvi in hotelskih kompleksov.</p> <p>Objekti morajo biti med seboj oblikovno usklajeni.</p> <p>Omilitveni ukrep:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- gradnja čistilnih naprav z odvajanjem odpadne vode ali ponikanjem na II. vodovarstvenem območju ni dovoljena,</li> <li>- komunalne odpadne vode se zbirajo v nepretočni vodotesni greznici in se praznijo in odvažajo na čiščenje na komunalno čistilno napravo.</li> <li>- Osvetljevanja območja ponoči ni dovoljeno. Obseg dejavnosti območja naj se omeji glede na dejanske potrebe. Predvidi naj se eno območje za občasna šotorišča. Vse spremljajoča infrastruktura (sanitarije itd) na se uredi v sklopu obstoječih objektov. Poseganje izven območja urejanja ni dovoljeno. Hrupne dejavnosti naj se v območja ne umeščajo. Prireditve naj se izvajajo v dnevnem času in v omejenem obsegu. Ohranja naj se zvezno strukturiran gozd.</li> </ul>
KAMNIŠKA BISTRICA	KB-05, KA-175	PO	PPIP	0	0	0		<p>Območje je izključno namenjeno ureditvam za potrebe mirujočega prometa, informacijski točki ter sanitarijam dimenzioniranih glede na število parkirnih mest. Možna je gradnja garažne hiše, ki jo je potrebno primerno vklopiti v teren.</p> <p>Pri načrtovanju ureditev je potrebno zagotoviti nemoten dostop do gozda za potrebe gospodarjenja.</p>
KAMNIŠKA BISTRICA	KB-07	BT	PPIP	0	0	0		<p>Na območju so dovoljene obnove objektov. V primeru povečanja kapacitet je potrebna izdelava prostorske presoje za celotno območje ter izdelava OPPN. Tudi v primeru izdelave OPPN-ja ni dopustna gradnja novih objektov namenjenih nastanitvi in hotelskih kompleksov.</p> <p>Objekti morajo biti med seboj oblikovani usklajeno.</p>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIŠKA BISTRICA	KB-08	ZS	PPIP	0	0	0		<p>Na območju je dovoljeno postavljanje začasnih objektov namenjenih prireditvam, ter ureditev otroškega igrišča in ureditev adrenalinskega parka.</p> <p>Znotraj enote je dovoljeno ureditev parkirnih prostorov do 10% velikosti celotne enote. V primeru izdelave OPPN se OPPN izdelava kot celota skupaj z območjem KB-07 BT.</p> <p>Pri načrtovanju ureditev je potrebno zagotoviti nemoten dostop do gozda za potrebe gospodarjenja.</p>
KAMNIŠKA BISTRICA	KB-09	ZS	OPPN	0	0	0	Na območju so dovoljene ureditve za potrebe avto kampa z vso potrebno infrastrukturo brez gostinskega objekta pod pogojem, da se v največji meri ohranja visoko debelno drevje.	
KAMNIŠKA BISTRICA	KB-11	BT	PPIP	0	0	0		<p>Na območju je dovoljena sanacija obstoječih objektov v gabaritih obstoječih objektov, ter spremembe namembnosti objektov za potrebe turizma.</p> <p>Omilitveni ukrep:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- gradnja čistilnih naprav z odvajanjem odpadne vode ali ponikanjem na II. vodovarstvenem območju ni dovoljena,</li> <li>- komunalne odpadne vode se zbirajo v nepretočni vodotesni greznici in se praznijo in odvažajo na čiščenje na komunalno čistilno napravo.</li> <li>- Osvetljevanja območja ponoči ni dovoljeno. Obseg dejavnosti območja naj se omeji glede na dejanske potrebe. Predvidi naj se eno območje za občasna šotorišča. Vse spremljajoča infrastruktura (sanitarije itd) na se uredi v sklopu obstoječih objektov. Poseganje izven območja urejanja ni dovoljeno. Hrupne dejavnosti naj se v območja ne umeščajo. Prireditve naj se izvajajo v dnevnem času in v omejenem obsegu. Ohranja naj se zvezno strukturiran gozd.</li> </ul>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KAMNIŠKA BISTRICA	KB-12	ZS	PPIP	0	0	0		<p>Na območju je dovoljeno postavljanje začasnih objektov namenjenih prireditvam, ter ureditev otroškega igrišča in ureditev adrenalinskega parka.</p> <p>Sanitarne in gostinske objekte se uredi v sosednjem območju KB-11.</p> <p>Omilitveni ukrep:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- gradnja čistilnih naprav z odvajanjem odpadne vode ali ponikanjem na II. vodovarstvenem območju ni dovoljena,</li> <li>- komunalne odpadne vode se zbirajo v nepretočni vodotesni greznici in se praznijo in odvažajo na čiščenje na komunalno čistilno napravo.</li> <li>- Osvetljevanja območja ponoči ni dovoljeno. Obseg dejavnosti območja naj se omeji glede na dejanske potrebe. Predvidi naj se eno območje za občasna šotorišča. Vse spremljajoča infrastruktura (sanitarije itd) na se uredi v sklopu obstoječih objektov. Poseganje izven območja urejanja ni dovoljeno. Hrupne dejavnosti naj se v območja ne umeščajo. Prireditve naj se izvajajo v dnevnem času in v omejenem obsegu. Ohranja naj se zvezno strukturiran gozd.</li> </ul>
KAMNIŠKA BISTRICA	KB-13	ZS	PPIP	0	0	0		<p>Možne ureditve dostopov, piknik prostorov brez sanitarij, ki se juh uredi v sklopu obstoječih objektov v območju KB-04. Dovoljene so tudi ureditve za potrebe šotorišč. Ureditve parkirnih površin je možna do 15% velikosti EUP. V južnem delu območju je možno uredi prostor za pristajanje helikopterja.</p> <p>Omilitveni ukrep:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- gradnja čistilnih naprav z odvajanjem odpadne vode ali ponikanjem na II. vodovarstvenem območju ni dovoljena,</li> <li>- komunalne odpadne vode se zbirajo v nepretočni vodotesni greznici in se praznijo in odvažajo na čiščenje na komunalno čistilno napravo.</li> <li>- Osvetljevanja območja ponoči ni dovoljeno. Obseg dejavnosti območja naj se omeji glede na dejanske potrebe. Predvidi naj se eno območje za občasna šotorišča. Vse spremljajoča infrastruktura (sanitarije itd) na se uredi v sklopu obstoječih objektov. Poseganje izven območja urejanja ni dovoljeno. Hrupne dejavnosti naj se v območja ne umeščajo. Prireditve naj se izvajajo v dnevnem času in v omejenem obsegu. Ohranja naj se zvezno strukturiran gozd.</li> </ul>

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
KRIVČEVO	KR-02	CU	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV.
KRIVČEVO	KR-03	BT	PPIP				Območje predvidenega OPPN namenjenega turistično nastanitveni dejavnosti. Oblikovanje objektov mora biti usklajeno z kvalitetno arhitekturo na širšem območju.	
LANIŠE	LA-01	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Posegi niso dovoljeni na območje NV prikazano v kartah prikaz stanja prostora.
LASENO	LS-01	SS	OPPN	0,4	0	0	Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno in prometno zasnovano območja. Oblikovanje objektov mora biti usklajeno z kvalitetno arhitekturo na širšem območju naselja.	
LAZE V TUHINJU	LT-01	SS	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
LAZE V TUHINJU	LT-02	SS	OPPN	0,4	0	0	Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovano območja. Na območju so do izdelave OPPN dovoljena redna vzdrževalna dela in gradnje na parceli obstoječih objektov, ter ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Dovoljeno je moderno oblikovanje objektov. Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.	

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
LAZE V TUHINJU	LT-03	SS	OPPN	0,4	0	0	<p>Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Na območju so do izdelave OPPN dovoljena redna vzdrževalna dela in gradnje na parceli obstoječih objektov, ter ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Objekti se morajo oblikovno in gabaritno zgledovati po kvalitetni arhitekturi enake namembnosti v naselju.</p> <p>Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.</p>	
LAZE V TUHINJU	LT-04	SK	PPIP					<p>Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.</p>
LAZE V TUHINJU	LT-06	SS	PPIP					<p>Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.</p>
LAZE V TUHINJU	LT-07	SK	PPIP					<p>Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.</p>
LAZE V TUHINJU	LT-08	IK	PPIP					<p>Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.</p>



Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
LAZE V TUHINJU	LT-09	SS	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
LOKE V TUHINJU	KE-07-A 3	A	PPIP					Na območju so dovoljene ureditve športnih površin ter ureditve za potrebe turizma in gostinstva. Gradnja novih stanovanjskih objektov ni dovoljena.
LOKE V TUHINJU	LO-02	SS	OPPN	0,4	0	0	Na območju so do izdelave OPPN dovoljene ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Dovoljeno je moderno oblikovanje objektov.	
LOKE V TUHINJU	LO-03	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
LOKE V TUHINJU	LO-04	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
LOKE V TUHINJU	LO-08	BT	OPPN				Dovoljena je gradnja samostojnih manjših apartmajskih objektov ter potrebne infrastrukturne ureditve za funkcioniranje kompleksa, v sklopu z enotami LO-09, LO-10, LO-11 in LO-12	
LOKE V TUHINJU	LO-09	ZS	PPIP					Na območju so dovoljene ureditve in postavitve naprav za potrebe športa in rekreacije, ter otroških igral. Potrebno je zagotoviti neoviran dostop do gozda, ter omogočiti prostore za začasno skladiščenje lesa.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
LOKE V TUHINJU	LO-10	BT	OPPN	0,2	0	0	Dovoljena je gradnja samostojnih manjših apartmajskih objektov ter potrebne infrastrukturne ureditve za funkcioniranje kompleksa, v sklopu z enotami LO-08, LO-09, LO-11 in LO-12. Pri gradnji objektov je potrebno zagotoviti zadosten odmik od gozdnega roba. Potrebno je zagotoviti neoviran dostop do gozda, ter omogočiti prostore za začasno skladiščenje lesa. Oblikovanje objektov naj posnema avtohtono kmečko gradnjo značilno za to območje, ter usklajeno z enoto LO-11.	
LOKE V TUHINJU	LO-11	BT	OPPN	0,2	0	0	Dovoljena je gradnja samostojnih manjših apartmajskih objektov ter potrebne infrastrukturne ureditve za funkcioniranje kompleksa, v sklopu z enotami LO-08, LO-09, LO-10 in LO-12. Pri gradnji objektov je potrebno zagotoviti zadosten odmik od gozdnega roba. Potrebno je zagotoviti neoviran dostop do gozda, ter omogočiti prostore za začasno skladiščenje lesa. Oblikovno se objekti prilagajajo kvalitetni arhitekturni dediščini širšega območja, ter usklajeno z enoto LO-10.	
LOKE V TUHINJU	LO-12	ZS	PPIP					Na območju je dovoljena posodobitev in postavljanje žičniških naprav ter ureditve namenjene zimskim športom (smučišče).
LOKE V TUHINJU	LO-13	SS	OPPN				Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Objekti naj bodo zasnovani kot energetska varčni ter mora biti usklajeno z kvalitetno arhitekturo na širšem območju naselja.	
MALI HRIB	MA-01	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
MALI HRIB	MA-02	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
MALI RAKITOVEC	A 398	A	PPIP					Območje je izključno namenjeno ureditvi oziroma selitvi kmetije ter ureditvam te kmetije za turistične namene. Oblikovanje objektov mora biti usklajeno z kvalitetno arhitekturo na širšem območju.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
MOTNIK	A 101	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Območje urejanj se nahajajo v območju obstoječega oziroma predvidenega 400 kV daljnovoda. Novogradnje stanovanjskih objektov se ne dovolijo v 40 m vplivnem pasu obstoječega daljnovoda, ter se ne načrtuje novih objektov v 40 m pasu glede na predvideno traso daljnovoda.
MOTNIK	MO-02	IG	PPIP					Omilitveni ukrep: V območje se umeščajo dejavnosti, ki ne povzročajo emisij v zrak (oslovne in storitvene dejavnosti) - Pri načrtovanju posegov na območje se izbere alternativne rešitve za zmanjšanje bistvenih vplivov na sosednja območja.
MOTNIK	MO-03	SS	OPPN	0,5	0	0	Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Na območju so do izdelave OPPN dovoljena redna vzdrževalna dela in gradnje na parceli obstoječih objektov, ter ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Oblikovanje objektov v skladu z kvalitetno arhitekturo naselja. Na stiku enot MO 02 in MO 03 je treba zagotoviti minim. 20 metrski zeleni preduh oz. pas (v vsaki enoti po 10 metrov) za preprečevanje negativnih vplivov. Omilitveni ukrep: V območje se umeščajo dejavnosti, ki ne povzročajo emisij v zrak (oslovne in storitvene dejavnosti) - Pri načrtovanju in izvajanju OPPN-jea iskanje alternativnih rešitev za zmanjšanje bistvenih vplivov sosednjega območja MO-02.	
MOTNIK	MO-14	BT	PPIP					Na območju je dovoljena gradnja manjšega turističnega objekta s sanitarnimi prostori, pralnico namenjeno turistom z avtodomi, priročna kuhinja z jedilnico sprejemnica in manjšo turistično trgovino ter servisni prostori z kotlovnico, stanovanjem upravljavca območja ter turističnima sobama. Na območju se uredijo površine za parkiranje minimalno petih avtomobov, ter površine namenjene piknikom, kot dodatna ponudba gostom območja. Oblikovanje objektov mora biti usklajeno z kvalitetno arhitekturo na širšem območju.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
MOTNIK	MO-06	SS	OPPN	0	0	0	Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Na območju so do izdelave OPPN dovoljena redna vzdrževalna dela in gradnje na parceli obstoječih objektov, ter ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Oblikovanje objektov v skladu z kvalitetno arhitekturo naselja ter pod pogoji pristojnega zavoda za spomeniško varstvo.	
MOTNIK	MO-09	SS	OPPN	0	0	0	Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja.	
MOTNIK	MO-11	SS	OPPN	0	0	0	Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja.	
OKROG PRI MOTNIKU	KE-06-A(BT) 380	A (BT)	PPIP	0,5	0	0		Dovoljene so ureditve ter dozidave obstoječega objekta planinskega doma na Bibi planini. Vse gradnje morajo biti oblikovno usklajene z obstoječim objektom.
OKROG PRI MOTNIKU	KE-07-A 378	A	PPIP					Za posege na to območje se uporabljajo določila 190. člena podrobnejših prostorskih izvedbenih pogojev za gradnjo na stanovanjskih območjih za členitev podrobne namenske rabe z oznako SP.
OKROG PRI MOTNIKU	OM-04	BT	PPIP					Na območju je dovoljena odstranitev, rekonstrukcija ter novogradnja objektov za potrebe ovčarskega centra. Arhitektura objektov se naj zgleduje po kvalitetni arhitekturi enake namembnosti na širšem območju Menine planine in usmeritvami pristojnega zavoda za spomeniško varstvo. Pred posegi je potrebno izdelati končno ureditev celotnega območja.
OŠEVEK	OŠ-01	SS	OPPN	0	0	0	Pri izdelavi OPPN je potrebno zagotoviti primerno prometno povezavo ter komunalno opremljenost območja. Do sprejetja OPPN so dovoljene gradnje na parcelah obstoječih objektov, ter komunalne ureditve, ki ne bodo onemogočale nadaljnje pozidave. Omilitveni ukrep: Zemeljski izkopi, deponije kakršnegakoli materiala, posegi in gradnje naj se izvajajo tako, da ne posegajo v vodotok in v obrežno vegetacijo.	

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
OŠEVEK	OŠ-02	SS	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi. - Zemeljski izkopi, deponije kakršnegakoli materiala, posegi in gradnje naj se izvajajo tako, da ne posegajo v vodotok in v obrežno vegetacijo.
OŠEVEK	OŠ-03	SK, K2	OPPN				Območje predvidenega OPPN namenjenega vzpostavitvi nove kmetije usmerjene v vzrejo pasemskih konj. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Objekte kmetije se načrtujejo samo na stavbnem zemljišču. Ureditve manež in ograd za konje ter ostale ureditve se načrtuje na kmetijskem zemljišču opredeljenem z EUP. Objekti se morajo oblikovno in gabaritno zgledovati kvalitetni arhitekturi enake namembnosti v naselju.	
PODGORJE	PD-05	SS	OPPN	0,3	0	0	Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Objekti se morajo oblikovno in gabaritno zgledovati kvalitetni arhitekturi enake namembnosti v naselju.	
PODGORJE	PD-22	IK	PPIP	0	0	0		Območje je izključno namenjeno preselitvi kmetijskih objektov brez stanovanjskega dela kmetije.
PODGORJE	PD-23	IK	PPIP					Območje namenjeno izključno za potrebe selitve gospodarskih objektov kmetije brez stanovanjskih objektov. (varianta območja EUP PD-25)
PODGORJE	PD-24	SS	OPPN	0	0	0	Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Na območju so do izdelave OPPN dovoljena redna vzdrževalna dela in gradnje na parceli obstoječih objektov, ter ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Objekti se morajo oblikovno in gabaritno zgledovati po kvalitetni arhitekturi enake namembnosti v naselju.	
PODGORJE	PD-25	IK	PPIP	0	0	0		Območje namenjeno izključno za potrebe selitve gospodarskih objektov kmetije brez stanovanjskih objektov. (varianta območja

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
								EUP PD-23)
PODGORJE	PD-26	IG	PPIP	0	0	0		Na območju so dovoljene gradnjam in ureditvam za potrebe servisa in prodaje kmetijskih in vrtnih strojev in orodja. Oblikovanje objektov mora biti usklajeno z kvalitetno arhitekturo na širšem območju, ter gabaritno ne smejo presegati najbližjih objektov.
PODGORJE	PD-27	SS	PPIP	0	0	0		Na območju so dovoljene ureditve in gradnje ter za potrebe obstoječe dejavnosti, ki se že odvija na tem območju. Pri vseh posegih je potrebno preprečiti negativne vplive dejavnosti na sosednja območja.
PODLOM	PL-02	SP	OPPN	0,3	0	0	Območje namenjeno gradnjam in ureditvam za potrebe počitniške in turistične dejavnosti, ter polnilnice oziroma obstoječi dejavnosti na tem območju. Do sprejetja OPPN so dovoljene gradnje in ureditve na parcelah obstoječih objektov.	
PODSTUDENEC	PS-01	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV.
PODSTUDENEC	PS-04	E	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV. Potrebno izdelati hidrogeološko mnenje in mnenje o stabilnosti terena in predvideti eventualne ukrepe za preprečitev erozije in plazenja. Preveri naj se tudi možnost izvedbe vkopanega cevovoda.
POTOK	PT-01	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
POTOK	PT-02	ZS	PPIP	0	0	0		Na območju so dovoljene vodne ureditve ter ureditve peš in kolesarskih poti oziroma ureditve za športno jahanje brez objektov. Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
POTOK	PT-03	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
POTOK V ČRNI	PČ-01	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV.
PŠAJNOVICA	A 399	A	PPIP					Območje je izključno namenjeno ureditvi za potrebe kmetije in ureditvam te kmetije za turistične namene. Oblikovanje objektov mora biti usklajeno z kvalitetno arhitekturo na širšem območju.
RAVNE PRI ŠMARTNEM	A 224	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Na nezazidanih površinah, ki se nahajajo na II. vodovarstvenem območju, gradnja stanovanjskih objektov ni dovoljena.
RAVNE PRI ŠMARTNEM	A 272	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Na nezazidanih površinah, ki se nahajajo na II. vodovarstvenem območju, gradnja stanovanjskih objektov ni dovoljena.
RAVNE PRI ŠMARTNEM	KE-05-A 379	A	PPIP					Za posege na to območje se uporabljajo določila 190. člena podrobnejših prostorskih izvedbenih pogojev za gradnjo na stanovanjskih območjih za členitev podrobne namenske rabe z oznako SP.
RUDNIK PRI RADOMLJAH	KE-04-A 1	A	PPIP					Za posege na to območje se uporabljajo določila 194. člena podrobnejših prostorskih izvedbenih pogojev za gradnjo na stanovanjskih območjih za členitev podrobne namenske rabe z oznako BT.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
RUDNIK PRI RADOMLJAH	<b>RU-01</b>	LN	OPPN	0	0	0	Predviden OPPN za izkoriščanje mineralnih surovin ter sanacijo.	
SNOVIK	<b>SN-01</b>	SK	PPIP	0,5	0	0		Dovoljena gradnja apartmajev s spremljajočo infrastrukturo, kot dopolnilna turistična dejavnost. Znotraj enega objekta je lahko maksimalno pet apartmajskih enot. Objekti morajo biti oblikovno in gabaritno usklajeni s kvalitetno arhitekturno oblikovanimi objekti enake namembnosti znotraj naselja.
SNOVIK	<b>SN-02</b>	BT	OPPN	0	0	0	Veljavni OPPN.	
SNOVIK	<b>SN-03</b>	BT	OPPN	0	0	0	Veljavni OPPN	
SOVINJA PEČ	<b>SV-03</b>	SP	OPPN	0	0	0	Območje namenjeno redki pozidavi počitniških hiš oziroma za potrebe turizma. Pri izdelavi OPPN je potrebno zagotoviti primerno prometno povezavo ter komunalno opremljenost območja. Do sprejetja OPPN so dovoljene gradnje na parcelah obstoječih objektov, ter komunalne ureditve, ki ne bodo onemogočale nadaljnje pozidave.	
SREDNJA VAS PRI KAMNIKU	<b>SK-01</b>	SSe	PPIP					Oमितveni ukrep: V območje se umeščajo dejavnosti, ki ne povzročajo emisij v zrak (oslovne in storitvene dejavnosti)
SREDNJA VAS PRI KAMNIKU	<b>SK-02</b>	IG	OPPN	0	0	0	Predviden OPPN za manjšo obrtno cono lokalnega pomena. Oमितveni ukrep: V območje se umeščajo dejavnosti, ki ne povzročajo emisij v zrak (oslovne in storitvene dejavnosti)	
STAHOVICA	<b>A 371</b>	A	PPIP					Oमितveni ukrep: Na nezazidanih površinah, ki se nahajajo na II. vodovarstvenem območju, gradnja stanovanjskih objektov ni dovoljena.
STAHOVICA	<b>KE-04-A 4</b>	A	PPIP					Na območju so dovoljene ureditve za potrebe obstoječega kulturnega doma Vigred. Na zunanjih površinah so dovoljene hortikulturene ureditve ter ureditve za potrebe športa in mirujočega prometa. Na območju ni dovoljena stanovanjska gradnja.
STAHOVICA	<b>SA-03</b>	SSe	PPIP					Oमितveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV.



Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
STAHOVICA	SA-05	K2	PPIP	0	0	0		Na območju so dovoljene ureditve za potrebe športa in rekreacije predvsem namenjene zimskemu športu. Ob gozdnem robu je dovoljena postavitve žičnice. V zahodnem delu območja je dovoljena gradnja nezahtevnih in enostavnih objektov za potrebe funkcioniranja športne dejavnosti.
ŠMARTNO V TUHINJU	KE-07-A 85	A	PPIP	0,6	0	0		Območje je izključno namenjeno preselitvi kmetije. Možna je fazna izgradnja pod pogojem, da prva faza zajema gradnjo hlevskega kompleksa s pripadajočimi gospodarskimi objekti. Šele zadnja faza predvideva gradnjo stanovanjskega objekta kmetije.
ŠMARTNO V TUHINJU	ŠT-02	SSe	OPPN	0,4	0	0	Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Na območju so do izdelave OPPN dovoljena redna vzdrževalna dela in gradnje na parceli obstoječih objektov, protipoplavne ureditve ter ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta.	
ŠMARTNO V TUHINJU	ŠT-03	SSe	PPIP					Omilitveni ukrep: V območje se umeščajo dejavnosti, ki ne povzročajo emisij v zrak (oslovne in storitvene dejavnosti)
ŠMARTNO V TUHINJU	ŠT-06	SKj	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
ŠMARTNO V TUHINJU	ŠT-07	IG	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
ŠMARTNO V TUHINJU	ŠT-08	CU	OPPN	0	0	0	Na območju so do izdelave OPPN dovoljene ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.	
ŠMARTNO V TUHINJU	ŠT-09	IG	OPPN	0	0	0	Predviden OPPN za manjšo obrtno cono lokalnega pomena. Omilitveni ukrep: V območje se umeščajo dejavnosti, ki ne povzročajo emisij v zrak (oslovne in storitvene dejavnosti) - Pri načrtovanju in izvajanju OPPN je potrebno načrtovanje t.i. prehodnega območja med gospodarsko cono in stanovanjskimi objekti. - Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.	
ŠMARTNO V TUHINJU	ŠT-12	PC	OPPN	0	0	0	Predvidena OPPN za prestavitev državne ceste. Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.	
ŠPITALIČ	A 73	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Območje urejanj se nahajajo v območju obstoječega oziroma predvidenega 400 kV daljnovoda. Novogradnje stanovanjskih objektov se ne dovolijo v 40 m vplivnem pasu obstoječega daljnovoda, ter se ne načrtuje novih objektov v 40 m pasu glede na predvideno traso daljnovoda.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
ŠPITALIČ	A 79	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Območje urejanj se nahajajo v območju obstoječega oziroma predvidenega 400 kV daljnovoda. Novogradnje stanovanjskih objektov se ne dovolijo v 40 m vplivnem pasu obstoječega daljnovoda, ter se ne načrtuje novih objektov v 40 m pasu glede na predvideno traso daljnovoda.
ŠPITALIČ	A 84	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Območje urejanj se nahajajo v območju obstoječega oziroma predvidenega 400 kV daljnovoda. Novogradnje stanovanjskih objektov se ne dovolijo v 40 m vplivnem pasu obstoječega daljnovoda, ter se ne načrtuje novih objektov v 40 m pasu glede na predvideno traso daljnovoda.
ŠPITALIČ	A 86	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Območje urejanj se nahajajo v območju obstoječega oziroma predvidenega 400 kV daljnovoda. Novogradnje stanovanjskih objektov se ne dovolijo v 40 m vplivnem pasu obstoječega daljnovoda, ter se ne načrtuje novih objektov v 40 m pasu glede na predvideno traso daljnovoda.
ŠPITALIČ	ŠP-03	LN	OPPN	0	0	0	Predviden OPPN za izkoriščanje mineralnih surovin ter sanacijo. Omilitveni ukrep: Na območju naraven vrednote je prepovedano odlaganje kakršnegakoli materiala. Po končanem izkoriščanju je obvezna sanacija kamnoloma v primarno rabo.	
TUNJICE	A 200	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Ob zemeljskih posegih na območju naj se obvesti Zavod, da se izvede spremljava morebitnih najdb fosilov.
TUNJICE	A 201	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Ob zemeljskih posegih na območju naj se obvesti Zavod, da se izvede spremljava morebitnih najdb fosilov.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
TUNJICE	A 203	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Ob zemeljskih posegih na območju naj se obvesti Zavod, da se izvede spremljava morebitnih najdb fosilov.
TUNJICE	A 211	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Ob zemeljskih posegih na območju naj se obvesti Zavod, da se izvede spremljava morebitnih najdb fosilov.
TUNJICE	A 232	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Ob zemeljskih posegih na območju naj se obvesti Zavod, da se izvede spremljava morebitnih najdb fosilov.
TUNJICE	TU-02	BT	OPPN	0,2	0	0	Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja.	
TUNJICE	TU-03	ZS	PPIP	0	0	0		Območje namenjeno izključno ureditvam motokros prog, ter potrebne infrastrukture za organiziranje prireditev.
TUNJICE	TU-04	LN	OPPN	0	0	0	Predviden OPPN za izkoriščanje mineralnih surovin ter sanacijo.	
TUNJIŠKA MLAKA	TM-01	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Posegi niso dovoljeni na območje NV prikazano v kartah prikaz stanja prostora.
TUNJIŠKA MLAKA	TM-04	SSe	OPPN	0,4	0	0	Območje namenjeno individualni stanovanjski gradnji. Na vzhodnem delu območja ob Tunjščici se ohranijo obstoječe zelene površine. Dovoljeno je moderno oblikovanje objektov.	
TUNJIŠKA MLAKA	TM-05	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Ob zemeljskih posegih na območju naj se obvesti Zavod, da se izvede spremljava morebitnih najdb fosilov.
TUNJIŠKA MLAKA	TM-07	SSe	PPIP					Omilitveni ukrep: Posegi niso dovoljeni na območje NV prikazano v kartah prikaz stanja prostora.
TUNJIŠKA MLAKA	TM-11	ZS	PPIP					Omilitveni ukrep: Posegi niso dovoljeni na območje NV prikazano v kartah prikaz stanja prostora.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
VASENO	VA-01	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
VELIKA LAŠNA	VE-03	SP	OPPN				Predvideni OPPN za območje počitniških objektov. Pred pričetkom postopka OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo tipologije objektov. Pri gradnji objektov je potrebno zagotoviti zadosten odmik od gozdnega roba. Potrebno je zagotoviti neoviran dostop do gozda, ter omogočiti prostore za začasno skladiščenje lesa. Objekti morajo biti grajeni z naravnimi materiali, najprimernejša obdelava fasade le kombinacija ometa in lesa. Stavbno pohištvo mora biti leseno.	
VELIKA LAŠNA	VP-01	ZS	PPIP	0	0	0		Na območju je dovoljena posodobitev in postavljanje žičniških naprav ter ureditve (poligoni) namenjene različnim športnim dejavnostim v letnem in zimskem času.
VELIKA PLANINA	VP-02, VP-03, VP-04, VP-06, VP-07, VP-08, VP-09, VP-10, VP-11, VP-12, VP-13, VP-15, VP-16, VP-17, VP-18, VP-19, VP-20, VP-21, VP-22	SP	PPIP	0	0	0		Na območju parcel objektov so dovoljene rekonstrukcije in gradnje izključno po vzorih obstoječe značilne arhitekture. Stavbno pohištvo mora biti leseno. Območje je potrebno komunalno urediti. Vse nove posege na opredeljena območja je potrebno izdelati celostno rešitev, ki zajema vse EUP znotraj enote odprtega prostora z oznako KE-02.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
VELIKA PLANINA	VP-05	BT	PPIP	0	0	0		Dovoljene so parterne ureditve za potrebe turizma, ter gradnje do velikosti 50% obstoječega objekta na parceli objekta za obstoječo dejavnost. Dovoljene so tudi tehnološko tehnične ureditve in posodobitve žičniških naprav.
VELIKA PLANINA	VP-14	PO	PPIP	0	0	0		Na območju so dovoljene samo ureditve za potrebe parkiranja osebnih vozil.
VELIKA PLANINA	VP-23	BT	OPPN	0	0	0	Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja.	
VELIKA PLANINA	VP-24	PO	PPIP	0	0	0		Območje je namenjeno ureditvi parkirnih površin za osebna vozila.
VELIKA PLANINA	VP-25	PO	PPIP	0	0	0		Območje je namenjeno ureditvi parkirnih površin za osebna vozila.
VELIKA PLANINA	VP-26	PO	PPIP	0	0	0		Območje je namenjeno ureditvi parkirnih površin za osebna vozila.
VELIKA PLANINA	VP-27	BT	PPIP	0	0	0		Dovoljene so parterne ureditve za potrebe turizma, ter gradnje do velikosti 50% obstoječega objekta na parceli objekta za obstoječo dejavnost. Oblikovno morajo biti novogradnje usklajene z obstoječim objektom.
VELIKA PLANINA	VP-28	G, K2, VC	PPIP	0	0	0		Na območju je dovoljena posodobitev in postavljanje žičniških naprav ter ureditve namenjene zimskim športom (smučišče). Omilitveni ukrep: Večja gradbena dela je potrebno izvesti izven obdobja gnezdenja večine vrst ptic (gradnja možna med 15. julijem in 15. aprilom). Z izkopnim materialom se ne zasipavajo vrtače, depresije in jame. Posegi na območju se izvajajo na način, ki bo zagotavljal ohranjanje lastnosti varovanega območja in naravne vrednote ter omogočal pogoje za njihov nadaljnji obstoj.
VELIKA PLANINA	VP-29	G, K1, K2, VC	PPIP	0	0	0		Na območju je dovoljena posodobitev in postavljanje žičniških naprav ter ureditve namenjene zimskim športom (smučišče).
VOLČJI POTOK	VČ-05	SSe	OPPN	0,4	0	0	Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Na območju so do izdelave OPPN dovoljena redna vzdrževalna dela in gradnje na parceli obstoječih objektov, ter ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Dovoljeno je moderno oblikovanje objektov.	

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
VOLČJI POTOK	VČ-06	BT	OPPN	0	0	0	Na območju je dovoljena gradnja hotela in zadostnega števila parkirnih mest ter ureditve potrebne za funkcioniranje območja. Dovoljeno moderno oblikovanje objektov, z ravnimi strehami.	
VOLČJI POTOK	VČ-07	ZS	OPPN	0	0	0	Območje namenjeno izključno ureditvam golf igrišča ter spremljajočim objektom namenjenih igrišču, kot so nadstrešnice in lope, ter komunalnim ureditvam.	
VOLČJI POTOK	VČ-08	BT	PPIP	0	0	0		Na območju je dovoljena dograditev apartmajskega naselja z dvema dvojčkoma in izgradnja vse potrebne infrastrukture, vključno s pokritimi parkirnimi mesti na severnem delu območja. Dovoljene so ureditve za potrebe vadišča za golf. Zasnova načrtovanih objektov naj povzema gabarite in oblikovne značilnosti že zgrajenih objektov v območju.
VOLČJI POTOK	VČ-09	ZS	OPPN	0	0	0	Območje namenjeno ureditvam vadišča za golf ter spremljajočim objektom namenjenih vadišču.	
VOLČJI POTOK	VČ-10	ZP	OPPN	0	0	0	Veljavni OPPN.	
VOLČJI POTOK	VČ-14	SSe	PPIP					Omilitveni ukrep: Na nezazidanih površinah, ki se nahajajo na II. vodovarstvenem območju, gradnja stanovanjskih objektov ni dovoljena.
VRANJA PEČ	VJ-01	SP	PPIP					Omilitveni ukrep: Posegi niso dovoljeni na območje NV prikazano v kartah prikaz stanja prostora.
VRANJA PEČ	VJ-04	SSe	PPIP					Omilitveni ukrep: Posegi niso dovoljeni na območje NV prikazano v kartah prikaz stanja prostora.
VRHPOLJE PRI KAMNIKU	VK-01	ZK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
VRHPOLJE PRI KAMNIKU	VK-02	SKj	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
VRHPOLJE PRI KAMNIKU	VK-06	SSe	OPPN	0,5	0	0	Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Na območju so do izdelave OPPN dovoljena redna vzdrževalna dela in gradnje na parceli obstoječih objektov, ter ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Dovoljeno je moderno oblikovanje objektov.	
VRHPOLJE PRI KAMNIKU	VK-10	CD	OPPN	0,5	0	0	Območje predvidenega OPPN namenjenega poslovni stanovanjski gradnji. Poslovni gradnji je namenjen severni del območja ob cesti, ki naj proti jugu prehaja v stanovanjski namen. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Na območju so do izdelave OPPN dovoljena redna vzdrževalna dela in gradnje na parceli obstoječih objektov.	
VRHPOLJE PRI KAMNIKU	VK-13	SK	PPIP	0	0	0		Dovoljena je gradnja objektov za potrebe kmetij, ter gostinstva in ureditve apartmajev kot dopolnilna turistična dejavnost.
VRHPOLJE PRI KAMNIKU	VK-14	SSe	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
VRHPOLJE PRI KAMNIKU	VK-15	IK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.



Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
VRHPOLJE PRI KAMNIKU	VK-16	SSe	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
VRHPOLJE PRI KAMNIKU	VK-17	E	PPIP					Na območju so dovoljene ureditve in gradnje za potrebe male hidro elektrarne. V objektih niso dovoljene druge dejavnosti in ureditve za potrebe bivanja. Omilitveni ukrep: Potrebno je izvesti predhodne raziskave za določitev ekološko sprejemljivega pretoka. Ohranja se vodotok, poglobljanje se ne izvaja. Morebitne utrditve brežine vodotokov naj se izvedejo na naraven način.
ZAGORICA NAD KAMNIKOM	ZA-01	SSe	OPPN	0,4	0	0	Območje namenjeno individualni stanovanjski gradnji. Na območju je dovoljeno moderno oblikovanje objektov.	
ZGORNJE PALOVČE	KE-07-A 2	A	PPIP					Za posege na to območje se uporabljajo določila 194. člena podrobnejših prostorskih izvedbenih pogojev za gradnjo na stanovanjskih območjih za členitev podrobne namenske rabe z oznako BT.
ZGORNJE STRANJE	ZS-07	SSe	OPPN	0,4	0	0,2	Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Na območju so do izdelave OPPN dovoljene ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Dovoljeno je moderno oblikovanje objektov.	
ZGORNJE STRANJE	ZS-09	CU	OPPN	0	0	0	Do sprejetja OPPN so dovoljena samo investicijsko vzdrževalna dela za obstoječe dejavnosti, novogradnje niso dovoljene. Območje je namenjeno oblikovanju novega centra s prepletom centralnih dejavnosti in bivanju. Predvsem ob vodotoku je potrebno zagotoviti urejene zelene površine.	
ZGORNJE STRANJE	ZS-16	SSe	OPPN	0	0	0	Območje namenjeno stanovanjski gradnji manjših gostot pozidave. Znotraj območja je potrebno zagotoviti zelene površine ter otroško igrišče. Dostop do območja se uredi iz regionalne ceste z mostom preko Kamniške Bistrice.	

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
ZGORNJE STRANJE	ZS-17	VC, ZD	OPPN				Predviden OPPN za ureditev zelenih površin, peš in kolesarskih poti ter ureditve brežin.	
ZGORNJI MOTNIK	ZM-02	SSe	OPPN	0,4	0	0	Območje predvidenega OPPN namenjenega stanovanjski gradnji. Pred pričetkom postopka priprave OPPN je potrebno izdelati idejno zasnovo območja. Na območju so do izdelave OPPN dovoljena redna vzdrževalna dela in gradnje na parceli obstoječih objektov, ter ureditve peš in kolesarskih poti, pod pogojem, da ne bodo onemogočale izvedbe predvidenega izvedbenega načrta. Dovoljeno je moderno oblikovanje objektov. Omilitveni ukrep: V območje se umeščajo dejavnosti, ki ne povzročajo emisij v zrak (oslovne in storitvene dejavnosti)	
ZGORNJI MOTNIK	ZM-03	IG	OPPN	0	0	0	Predviden OPPN za manjšo obrtno cono lokalnega pomena. Omilitveni ukrep: V območje se umeščajo dejavnosti, ki ne povzročajo emisij v zrak (oslovne in storitvene dejavnosti) - Pri načrtovanju in izvajanju OPPN je potrebno načrtovanje t.i. prehodnega območja med gospodarsko cono in stanovanjskimi objekti.	
ZGORNJI TUHINJ	ZT-02	SKj	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
ZGORNJI TUHINJ	ZT-04	SSe	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
ZGORNJI TUHINJ	ZT-05	SS	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
ZGORNJI TUHINJ	ZT-07	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
ZGORNJI TUHINJ	ZT-08	ZD	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Gradnja novih objektov na območju NV naj se ne dovoli. V primeru izgradnje kolesarski poti, naj se le te izvedejo v peščeni izvedbi.
ŽAGA	KE-02-A 5	A	PPIP					Območje železničarskega doma na Pirčevi planini. Dovoljene so ureditve za potrebe planinskega doma. Na območju ni dovoljena stanovanjska gradnja.
ŽAGA	KE-02-A 6	A	PPIP					Območje planšarije na planini Kisovec. Dovoljene so ureditve za potrebe planšarije. Na območju ni dovoljena stanovanjska gradnja.
ŽAGA	ŽA-01	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV.
ŽAGA	ŽA-02, ŽA-03, ŽA-04, ŽA-05, ŽA-06, ŽA-07, ŽA-08, ŽA-09, ŽA-10,	SP	PPIP	0	0	0		Na območju parcel objektov so dovoljene rekonstrukcije in gradnje izključno po vzorih obstoječe značilne arhitekture. Stavbno pohištvo mora biti leseno. Območje je potrebno komunalno urediti. Vse nove posege na opredeljena območja je potrebno izdelati celostno rešitev, ki zajema vse EUP znotraj enote odprtega prostora z oznako KE-02.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
	ŽA-11							
ŽUPANJE NJIVE	A 366	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Na nezazidanih površinah, ki se nahajajo na II. vodovarstvenem območju, gradnja stanovanjskih objektov ni dovoljena.
ŽUPANJE NJIVE	A 392	A	PPIP					Omilitveni ukrep: Na nezazidanih površinah, ki se nahajajo na II. vodovarstvenem območju, gradnja stanovanjskih objektov ni dovoljena.
ŽUPANJE NJIVE	ŽN-04	SSe	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV.
ŽUPANJE NJIVE	ŽN-05	ZD	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV.
ŽUPANJE NJIVE	ŽN-06	SK	PPIP					Omilitveni ukrep: Poseganje v vodno vegetacijo ni dovoljeno. Zasipanje oziroma deponija kakršnegakoli materiala ob in v vodotok ni dovoljena. Posegi naj se umaknejo iz območij NV.

Naselje	Enota urejanja	Podrobna namenska raba	PIA	FZ	FI	FZP	Usmeritve za OPPN	Usmeritve za PPIP
ŽUPANJE NJIVE	ŽN-07	LN	OPPN	0	0	0	<p>Območje pridobivanja mineralnih surovin "Kalcit". Do sprejetja novega OPPN velja obstoječi prostorsko izvedbeni akt.</p> <p>Omilitveni ukrep:  Ni dovoljeno poseganje v varovano območje zaradi eksploatacije ali zaradi sanacijskih del.  Na območju ni dovoljeno graditi dostopnih poti za kamnolom.  Je prepovedano odlaganje kakšnega koli odpadnega ali drugega materialna na varovano območje.  Da se zagotavlja varovalni pas med območje kamnoloma in varovanim območjem.</p> <p>Omilitveni ukrep:  Ni dovoljeno poseganje v varovano območje zaradi eksploatacije ali zaradi sanacijskih del. Na območju ni dovoljeno graditi dostopnih poti za kamnolom. Je prepovedano odlaganje kakšnega koli odpadnega ali drugega materialna na varovano območje. Da se zagotavlja 100 m varovalni pas med območjem kamnoloma in varovanim območjem.</p>	
ŽUPANJE NJIVE	ŽN-08	E	PPIP					Na območju so dovoljene ureditve in gradnje za potrebe male hidro elektrarne. V objektih niso dovoljene druge dejavnosti in ureditve za potrebe bivanja.